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Question écrite n° 59593

Texte de la question

L'évaluation des retombées de l'activité de recherche déployée à l'initiative des centres hospitaliers
universitaires restant insuffisamment développée M. Dino Cinieri demande à M. le ministre des solidarités, de la
santé et de la famille de lui préciser ses intentions en la matière afin que soit mise en place une méthode
d'évaluation systématique, indépendante et accessible.

Texte de la réponse

L'attention du ministre de la santé et des solidarités est appelée sur la nécessité de développer une évaluation
systématique, indépendante et accessible de l'activité de recherche des centres hospitaliers universitaires. À cet
égard, les dispositions relatives à l'organisation hospitalière et universitaire, prévues par les articles 8 et 9 de
l'ordonnance n° 2005-406 du 2 mai 2005 simplifiant le régime juridique des établissements de santé, visent
notamment à améliorer l'organisation de la coordination de la recherche et son évaluation. À cet effet, elles
instaurent la possibilité pour les universités et pour les établissements publics scientifiques et techniques ou
autres organismes de recherche, et plus particulièrement l'Institut national de la santé et de la recherche
médicale, d'être parties aux contrats d'objectifs et de moyens conclus entre les établissements de santé et les
agences régionales de l'hospitalisation et rendent obligatoires, dans les centres hospitaliers universitaires, un
volet relatif à l'enseignement, à la recherche et à l'innovation. Il est également créé dans chaque centre
hospitalier et universitaire un comité de la recherche en matière biomédicale et de santé publique dont les
compétences consultatives seront précisées par voie réglementaire.

Données clés

Auteur : M. Dino Cinieri
Circonscription : Loire (4e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 59593
Rubrique : Établissements de santé
Ministère interrogé : solidarités, santé et famille
Ministère attributaire : santé et solidarités

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 8 mars 2005, page 2359
Réponse publiée le : 11 octobre 2005, page 9564

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE59593
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267429

